

## Μενελάου: «Η Τουρκία συνεχίζει να παραβιάζει τα ψηφίσματα του ΣΑ του ΟΗΕ»

**Τ**α ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας συνεχίζουν να παραβιάζονται συστηματικά από την Τουρκία στην Κύπρο, κατήγγειλε ο Αναπληρωτής Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κυπριακής Δημοκρατίας στον ΟΗΕ Μενέλαος Μενελάου στη διάρκεια ανοικτής συζήτησης του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ με θέμα «Σεβασμός του Διεθνούς Δικαίου στο πλαίσιο της Διατήρησης της Διεθνούς Ειρήνης και Ασφάλειας» που διοργάνωσε η Πολωνική Προεδρία του Συμβουλίου Ασφαλείας.

Ο κ. Μενελάου υπογράμμισε την άρρηκτη διασύνδεση μεταξύ του διεθνούς δικαίου και του Συμβουλίου Ασφαλείας ως του σώματος το οποίο, βάσει του Χάρτη του ΟΗΕ, είναι εντεταλμένο για τη διατήρηση της διεθνούς ειρήνης και ασφάλειας και του οποίου τα ψηφίσματα είναι νομικά δεσμευτικά. Αναφερόμενος στην περίπτωση της Κύπρου, επεσήμανε ότι τα ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας συνεχίζουν να παραβιάζονται συστηματικά από την Τουρκία και ότι αν οι αρχές του διεθνούς δικαίου τύχχαναν σεβασμού, το κυπριακό πρόβλημα δεν θα είχε δημιουργηθεί. Αν οι αρχές αυτές εφαρμόζονταν σήμερα, τόνισε ο κ. Μενελάου, και η Τουρκία εφάρμοζε τα όσα διακηρύττει για άλλα διεθνή θέματα, τότε το πρόβλημα θα είχε επιλυθεί προς όφελος όλων των εμπλεκόμενων και της διεθνούς ειρήνης και ασφάλειας.

Ο Αναπληρωτής Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κύπρου αναφέρθηκε επίσης στην αταλάντευτη δέσμευση της Κύπρου στο διεθνές δίκαιο, αναφέρο-



ντας και ως παράδειγμα την προσήλωσή μας στη δεσμευτική δικαιοδοσία του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου.

Αναφερόμενος στο Δίκαιο της Θάλασσας, υπογράμμισε την ανάγκη σεβασμού της Σύμβασης του ΟΗΕ για το Δίκαιο της Θάλασσας και επεσήμανε τον παράνομο χαρακτήρα των ενεργειών και απειλών της Τουρκίας κατά των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας που θέτουν σε κίνδυνο την ειρήνη και τη σταθερότητα σε μια ήδη εύθραστη περιοχή.

Τέλος, σε ότι αφορά τη Γάζα, εξέφρασε σοβαρή ανησυχία για τις τελευταίες εξελίξεις, επισμαίνοντας ότι τα γεγονότα υπογραμμίζουν την αδήριτη ανάγκη επανέναρξης της ειρηνευτικής διαδικασίας με στόχο τη λύση δύο κρατών και επανέλαβε τη θέση της Κυπριακής Δημοκρατίας ότι το τελικό καθεστώς της Ιερουσαλήμ θα πρέπει να καθορισθεί μέσω συνομιλιών στη βάση των ψηφισμάτων των Ηνωμένων Εθνών.



## Σύλληψη 33χρονου για κατοχή υλικού παιδικής πορνογραφίας στη Λεμεσό

Οπτικοακουστικό υλικό με παιδικό πορνογραφικό υλικό εντόπισε, χθες, η Αστυνομία στον ηλεκτρονικό υπολογιστή 33χρονου, στη Λεμεσό, ο οποίος συνελήφθη.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, μετά από αξιολόγηση πληροφορίας ότι 33χρονος κατέβαζε αριθμό αρχείων παιδικής πορνογραφίας από το διαδίκτυο, μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Αρχηγείου και του Δικανικού Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Δεδομένων, διεξήγαγαν έρευνα στην οικία του, βάσει δικαστικού εντάλματος.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας, σε ηλεκτρονικό υπολογιστή του 33χρονου, εντοπίστηκαν δύο αρχεία-βίντεο με παιδικό πορνογραφικό υλικό, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα. Ως τεκμήρια παραλήφθηκαν ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής, τρεις σκληροί δίσκοι και ένα κινητό τηλέφωνο.

Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συνεχίζει τις εξετάσεις.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Αυτή την Κυριακή 27 Μαΐου, θα εμφανιστεί στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138